

ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ:

ΚΩΔ. ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ:

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΗ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Άλλη

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ (συμπληρώνεται μόνο για τις εταιρίες)

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (συμπληρώνεται μόνο για τις εταιρίες)

Α.Φ.Μ.

Δ.Ο.Υ.

ΟΔΟΣ (έδρα εταιρίας/μόνιμη κατοικία)

ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ

Τ.Κ. ΕΔΡΑΣ

ΝΟΜΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ

Τ.Κ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΚΙΝΗΤΟ

EMAIL

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

(για εταιρίες, συμπληρώνεται εφόσον τα στοιχεία είναι διαφορετικά από αυτά του νόμιμου εκπροσώπου)
ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΚΙΝΗΤΟ

EMAIL

Γ. Δ/ΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

(συμπληρώνεται σε περίπτωση που η διεύθυνση αποστολής είναι διαφορετική από τη διεύθυνση του πεδίου Α.)
ΟΔΟΣ/ΑΡΙΘΜΟΣ/ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΟΛΗ

Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΡΗΤΗ

ΑΡ. ΠΑΡΟΧΗΣ

ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΡΗΤΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ VOLTERRA

ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΣΗΣ

ΟΙΚΙΑΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ V1 V1N V21 V22 V23 V21B V22B V23B

----- €

Ε. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΣΤΑΚΟΔ (ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ)

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΤΡΗΣΗ (ΗΜΕΡΗΣΙΑ)

(ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ)

ΛΟΙΠΑ ΣΧΟΛΙΑ ΠΕΛΑΤΗ

ΕΠΙΘΥΜΩ ΕΚΔΟΣΗ ΜΗΝΑΙΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΝΑΙ ΟΧΙ)

ΣΤ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Με την υπογραφή της αίτησης αυτής δηλώνω τα εξής:

- Διάβασα και κατανόησα απολύτως τους όρους της σύμβασης για την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, όπως αναγράφονται στην πίσω όψη της αίτησης αυτής.
- Εφόσον ο Προμηθευτής - εταιρεία Volterra ΑΕ κάνει δεκτή την αίτησή μου αυτή, η σύμβαση για την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας θα τεθεί σε ισχύ.
- Είμαι χρήστης του μετρητή ή των μετρητών που αναφέρονται στο πεδίο Δ ανωτέρω.
- Έλαβα γνώση των προσφερόμενων τιμοκαταλόγων της Volterra ΑΕ και επέλεξα το πρόγραμμα που δηλώνεται στο πεδίο Δ.
- Δια της παρούσας παρέχω εξουσιοδότηση προς την Volterra ΑΕ για να ενεργήσει οιαδήποτε απαιτούμενη πράξη για την εκπροσώπηση του άνω μετρητή ή των άνω μετρητών, τα στοιχεία των οποίων αναφέρονται στα πεδία Γ & Δ ανωτέρω και τη λήψη ιστορικών στοιχείων που αφορούν την κατανάλωση από το Διαχειριστή του Δικτύου.
- Ρητά παρέχω την συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν, με σκοπό τη λειτουργία της σύμβασης προμήθειας.
- Όλα τα στοιχεία της αίτησης αυτής είναι απολύτως ακριβή και αληθή, αναλαμβάνω δε την υποχρέωση να γνωστοποιήσω αμέσως οιαδήποτε μεταβολή αυτών στη Volterra ΑΕ.
- Αποδέχομαι την επικοινωνία για ενημερωτικούς σκοπούς μέσω SMS, Newsletter ή/και ενημερωτικών εντύπων.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΤΟΠΟΣ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ/ΣΦΡΑΓΙΔΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ/ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΕΛΑΤΗ

Με την παρούσα σύμβαση η εταιρεία με την επωνυμία Volterra Ανώνυμη Εταιρεία Παράγωγης και Εμπορίας Ενέργειας με αρμόσιο σύμβολο ΑΑ-01632 στον αρμόδιο Διαχειριστή (εφεξής «Παράγωγος») και ο πωλητής (εφεξής «Πωλητής»), οι ενδεδειγμένοι τους ανωτέρω αναφέρονται στην αντιστοιχία στην παρούσα αίτηση (εφεξής «Αίτηση»), συμφωνούν την παρακάτω διακήρυξη ενέργειας με τους ακόλουθους όρους:

1. Διερεύνηση δικτύου διανομής: η εταιρεία με την επωνυμία Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Αποδοχής Ηλεκτρικής Ενέργειας ΑΕ («ΔΕΔΔΕ ΑΕ»), στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση του ελληνικού δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας... 2. Διερεύνηση συστήματος μεταφοράς: η εταιρεία με την επωνυμία Διαχειριστής Διαμεταγωγής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας ΑΕ («ΔΜΜΕ ΑΕ»)...

1. Αντικείμενο Σύμβασης: Ο Πωλητής/Παράγωγος, που κατέχει όλα τα δικαιώματα ηλεκτρικής ενέργειας... 2. Υποχρεώσεις Προμηθευτή: 2.1 Ο Προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να τηρεί τους όρους της σύμβασης που έχει συνάψει με τον ΔΑΜΜΕ για τη χρήση του Συστήματος και των Διασυνδεδεμένων δικτύου Διασύνδεσης Ηλεκτρικής Ενέργειας για τη χρήση του δικτύου, ώστε να μπορεί να εκπληρώσει όλες τις δικές του υποχρεώσεις... 2.2 Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την υποχρέωση οφείλει μετά την υπογραφή της παρούσας να ενεργήσει οδοντομέτρο πρόβη του ορίου ο νόμος, ώστε να καταγραφεί στο όριο σύνδεσης...

3. Υποχρεώσεις του Διαχειριστή: 3.1 Ο Πωλητής, ο οποίος οφείλει πριν από την έναρξη της παρούσας να έχει συνάψει έγγραφη σύμβαση σύνδεσης με τον Διαχειριστή του δικτύου, η οποία του επιτρέπει να διενεργήσει την ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας που αναλογεί με τη σύμβαση... 4. Δράση: 4.1 Η παρούσα σύμβαση συμφωνείται οριστού χρόνου και τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία της υπογραφής της και από τις 01/07/2024... 4.2 Με την επισημείωση της αλλαγής Προμηθευτή εκ μέρους του Πωλητή και της καταγωγής της Σύμβασης από τον αποδέκτη από τις 01/07/2024 έως τις 31/03/2025, η Σύμβαση συμφωνείται επί της ίδιας έκτασης (1) Έπιπλο από την ημερομηνία κατά την οποία οφείλει να υπογράψει την παρούσα σύμβαση...

5. Μέτρηση Κατανάλωσης Μετρήσεις: 5.1 Για τους σκοπούς της παρούσας, ο Προμηθευτής θα προλάβει τον Πωλητή για την ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας που του προμηθεύει (εκ κιWh), σύμφωνα με το είδος του προγράμματος που ο Πωλητής έχει επιλέξει στην Αίτηση και τις μετρήσεις από τους μετρητές ενέργειας, που έχουν τοποθετηθεί ή τοποθετούνται στον Διαχειριστή του δικτύου... 5.2 Προβλεπώνται για την έναντι πληρωμή του Πωλητή κατά το σύνολο, ο Πωλητής δύναται να προσκομίσει εκδοχών εκκαθαριστικών λογαριασμών του προηγούμενου προμηθευτή του, ώστε ο Πωλητής να ελέγξει την ορθότητα των καταχωρημένων στοιχείων... 6. Τιμές Χρωστών -Πληρωμή: 6.1 Ο Πωλητής υποχρεούται να καταβάλλει στον Προμηθευτή το ποσό του αναλογούντος στον λογαριασμό που θα εκδοθεί και αποσταλεί ο Προμηθευτής... 6.2 Ο λογαριασμός εκδοθείς από τον Διαχειριστή αναφορικά με τον λογαριασμό για τον οποίο αναλογούν οι μετρήσεις...

7. Τροποποίηση Σύμβασης: 7.1 Χρωστικές Προμήθειες: Για την τροποποίηση των Χρωστών Προμήθειες, ο Προμηθευτής ενημερώνει τον Πωλητή τουλάχιστον 60 (έξην) ημέρες πριν την έναρξη ισχύος της οικιακής τροποποίησης... 7.2 Λογισμικό: Για την τροποποίηση όρων της Σύμβασης πλύν των Χρωστών Προμήθειες και των Ρυθμιζόμενων Χρωστών, ο Προμηθευτής ενημερώνει τον Πωλητή τουλάχιστον 60 (έξην) ημέρες πριν την έναρξη ισχύος της οικιακής τροποποίησης... 7.3 Τρόπος ενημέρωσης: Αντι της ή υλικού εγγράφου ενημέρωσης κατά τις ανωτέρω προδιαγραφές, η παρτίδα ενημέρωσης δύναται να υλοποιηθεί με ηλεκτρονικούς τρόπους (ηλεκτρονικά)...

8. Κατανομή Εξοπλισμού: 8.1 Η κίνηση ηλεκτρικού ορίου του Πωλητή προς τον Προμηθευτή ο τελικώς δύναται να στατήσει από τον Πωλητή οριστού υπερμετρητή, με έκταση ίση με το ανάστρο νόμο επίκευ υποχρέωσης... 8.2 Εάν ο Πωλητής καθυστερήσει την εφάρμογή οδοντομέτρο εκ της παρούσας ενότητας 8.2.1, ο Προμηθευτής αναγκάζεται το ποσό της πληρωμής οφείλου στον απόλυτο εφόσον λογαριασμό και προσέβαλε το ποσό αυτό βεβαιώνον με το νόμο του υπεργραφίου στο συνολικό ποσό του νέου λογαριασμού... 9. Κατανομή της Σύμβασης: 9.1 Ο Πωλητής δύναται αποδέχεται και ανάσαι να καταγγείλει τη Σύμβαση... 9.2 Ο Πωλητής δύναται να αποσυρθεί από τη Σύμβαση μετά από την αποδοχή της διακοπή της παρούσας σύμβασης...

11. Αλλαγή Προμηθευτή: 11.1 Η παρούσα σύμβαση θα ανανεωθεί αυτοδικαίως από την ημερομηνία της υπογραφής της, εφόσον ο Πωλητής δεν έχει υποβάλει αίτηση για αλλαγή Προμηθευτή... 11.2 Η αίτηση αλλαγής Προμηθευτή πρέπει να υποβληθεί στον Διαχειριστή του δικτύου... 12. Συμψηφισμός: Κάθε συμβαλλόμενο μέρος δύναται να προβεί σε συμψηφισμό των χρηματικών υποχρεώσεων του με τις χρηματικές απαιτήσεις του έχει κατά τον αντισυμβαλλόμενο από την Σύμβαση...

14. Εμπιστοσύνη - Εξουσιοδότηση: 14.1 Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν να προκύψουν ως προς τις πληροφορίες και έγγραφα που έχουν εμπιστευτικό χαρακτήρα που κοινοποιούνται για την κάλυψη και υπογραφή της παρούσας... 15. Εφαρμοστέο Δίκαιο - Επίλυση Διαφορών: 15.1 Η παρούσα σύμβαση τηρείται, εκτελείται και ερμηνεύεται σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο... 15.2 Για κάθε διαφορά ή διαμάχη που υπάρξει προκύψει κατά τη διάρκεια της παρούσας, να ληφθεί υπεύθυνη η διαδικασία επίλυσης διαφορών...

17. Ασπίδα Υπερμετρητή: 17.1 Ακρόαση, ακυρωτική ή μη δυνατή/αίτηση εφαρμογής τμήματος της σύμβασης, δεν επιτρέπεται ο κύρος ή η εκπαιδευτική του υπολοίπου μέρους... 17.2 Η αίτηση ακρόασης ή αίτηση ακυρωτική παραμένει από αποδοχή διακοπής της παρούσας, δεν βεβαιώνει ή τις σχέσεις με τον αποδέκτη μετά από διακοπή (παύση) ή μη της παροχής αυτής... 17.3 Ο Πωλητής αναμένεται να αποδέχεται ότι ο Προμηθευτής στο πλαίσιο της παρούσας θα τηρεί και επιβεβαιώνει αρχείο διευκρινιστικών προσαυχτικών εγγράφων με τις αναφορές του, να 24/7/2019 19:00 π.μ. «Προσφορά» του ορίου από την επεξεργασία δεδομένων προσαυχτικών εγγράφων... 17.4 Όσοι ανωτέρω ορίζεται προβλεπεί σε ημέρες εκτέλεσης προσαυχτικών εγγράφων, έχει ημέρες νόμοι ή ημερομηνίες... 17.5 Ο παρτίδα γενικοί όροι, τα παραρτήματα (στα οποία περιλαμβάνονται το συμφωνητικό πρόγραμμα προμήθειας) και η αίτηση προμήθειας αποτελούν έννομο δικαίωμα, όμοιο δια βίου ανώτατο ενίοι συνάουδι... 17.6 Όροι που περιλαμβάνονται στην Αίτηση Λογίζονται ως έκδοιο όροι της παρούσας...

ΥΠΟΓΡΑΦΗ / ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΩΛΗΤΗ

